

万隆华族关怀团队再次与警察局合作举办接种加强剂疫苗活动



巴利沙准将致词

【万隆讯】7月28日，万隆华族关怀团队(MTP)再次与万隆警察局(Polrestabes Bandung)合作在渤良安福利基金会(YDSP)会所的百氏祠举办接种疫苗活动。

这次接种的疫苗是第1和第2剂辉瑞疫苗(Pfizer)给12岁以上少年，第3次加强剂给18岁以上。阿斯利康(Astra Zeneca)第



巴利沙准将主持视频会议进行时

2、3剂给18岁以上的人们。总共有322个人获得接种疫苗。

来到现场视察的除了万隆警察局执行警长希达悦(PLH Kombes Pol.M.Hidayat B.S.H.,S.I.K.,M.H)、副警长阿瑟布吉哟诺(AKBP Asep Pujiyono)以及随员们，还有西瓜哇警察局副警长巴利沙苏尔菲准将

(Brigjen. Pol.Bariza Sulfi,S.I.K)和随员。由MTP领导兼万隆渤良安福利基金会主席李振健、协调主任陈春富博士、理事何学祥、饶树生等接待陪同。

这次接种加强剂疫苗是全国性的。因此在接种疫苗间隙，万隆大警察局举行视频会议，由巴利沙准将主持视频会议，与全

西瓜哇警署长在线上交流询问接种疫苗有关事宜。

巴利沙准将致词：“我们来到这里，为的就是要视察接种加强剂疫苗的实况，这件事很重要，我们要激励各方包括西瓜哇各地警署，使他们都更努力去完成接种加强剂的目标。还有有些地区，接种疫苗的完成率还没达到目标。

而接种加强剂疫苗是我们竭尽心力对抗新冠病毒传染的方法之一。我们西瓜哇地区接种疫苗完成率很好了，第一剂已达到96%，第二剂已达到83%，但加强剂还只有32%。”

在交流中李振健说：“我们MTP会尽力帮助政府的呼吁，不单使接种疫苗很快达到目标，更重要

的是要让本区域的经济得到复苏，使百姓生活获得改善。”

陈春富也表示希望在8月底，西瓜哇和万隆接种加强剂疫苗达到政府期望的目标50%，使能遏制将要飙升的感染率。接种疫苗结束后，华族关怀团队分发生活必需品包裹给生活困苦的家庭。(雪妮报道)



李振健、军员与受惠者代表合影



希达悦警长象征式分发包裹给民众代表



巴利沙准将象征式分发包裹给民众代表



李振健象征式分发包裹给民众代表



接种疫苗现场

狮子会24支部与PT Matahari Saki水产饲料和宠物食料厂在Gunung Anyar种植2000棵红树林树苗



全体参与者合影



种植红树林树苗

【本报泗水讯】2022年7月31日，来自泗水、玛琅、梭罗、万隆水的24名分会狮友和PT Matahari Saki产饲料

和宠物食料厂举行了联合社会服务活动，在泗水Gunung Anyar红树林生态旅游区分种植了2000棵红树林树苗。

筹委会主席 Ayu Noviera Kristanti 表示，这项环境社会服务有70名参与者包括：24名印尼狮子会

307 B2区和PT Matahari Saki的成员参加。

她说，“我们还将垃圾桶交给了Gunung Anyar红树林

生态旅游局的经理。”

印尼狮子会307 B2区环保委员会主席曾芸湘表示，红树林种植社会服务非常重

要，有利于环境保护。

她说，“种植红树林以防止岸边磨损。红树林是鱼类、鸟类等动物的栖息地。我希望在泗水Gunung Anyar种植的红树林能够生长良好。”

LC 307 B2区长 Toni Suparman 补充说，社会服务活动的开展是为了在帮助社区的同时保护环境。

Toni Suparman 希望狮子会开展的活动可以成为社区的榜样。

红树林种植在河岸进行。所有成员都登上了船，并带来了在那里种植的红树林幼苗。(Vivi/HK)



Toni Suparman, Ayu Noviera Kristanti, 曾芸湘在船上合影



种植红树林树苗活动



移交垃圾箱

棉兰关帝庙隆重庆祝关圣帝君千秋圣诞 丁宜凤山寺醒狮团“五虎将军”献瑞呈祥

【本报讯】坐落在棉兰西伊街历史悠久之关帝庙，于7月22日隆重庆祝关帝圣君千秋圣诞。

每年农历6月24日为关圣帝君千秋圣诞，建寺已逾一百年历史悠久之棉兰关帝庙皆有举行庆祝活动。今年也不例外，是日前往上香祈福之善男信女非常踊跃，从早上至到晚上络绎不绝而来，香火鼎盛。丁宜凤山寺醒狮团五只瑞狮，分为青、黑、蓝、黄、白色，每只醒狮代表关羽、张飞、马超、黄忠、赵云，称为“五虎将军”。



释睿振法师与思振法师主持颂经



「五虎将军」向关帝圣君神龛敬拜

下午4点抵达关帝庙，这五只醒狮是由五位慈善家即 Tommy Winata、余赐明、赵俊彬、张友义、丁宜凤山寺释德妙法师报效，由关帝庙释睿振与释思振师父主持颂经后，偕同五位慈善家分别

为五只醒狮点睛开光，然后“五虎将军”一起在关帝圣君、观世音菩萨、财神、福德正神、四面佛神龛前敬拜，献瑞呈祥。一时锣鼓喧天，热闹异常，吸引了众善信及附近各界人士围睹。

据丁宜凤山寺基金会副主席赵俊彬、财政余秀丽及醒狮团负责人张超盛向记者披露，丁宜凤山寺醒狮团传承中华传统文化为宗旨。在2019年曾于棉兰亚洲国际友好学院参加龙狮竞赛表演荣获亚军。

陈平治报道